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GUBERNATORA MĒNEŠRAKSTS – Decembris 2025 
 
Dārgie Rotarieši, 
 
Pēdējie trīs mēneši bijuši piepildīti ar dažādiem Rotary notikumiem un klubu vizītēm, kas snieguši daudz 
iedvesmas. Ir bijis liels prieks piedalīties klubu dzimšanas dienu svinībās, dažādos Rotary notikumos, 
kā arī apmeklēt klubus un tikties ar azartiskiem, enerģiskiem un lielu ieguldījumu sniedzošiem 
Rotariešiem. 
 

Rotary FUSION samits Briselē – Vienoti labajam 
 
Septembra beigās Beļģijā, Briselē notikušais 
Rotary FUSION samits pulcēja vairāk nekā 
1500 rotariešu no Eiropas, Tuvo Austrumu un 
Āfrikas, lai kopīgi diskutētu par to, kā Rotary 
un pilsoniskā sabiedrība var vienoties 
labajam – caur mūziku, mākslu, izglītību, 
tehnoloģijām un kalpošanu sabiedrībai. 
 
Samitā piedalījās D2405 gubernators Jānis 
Teteris un viņa partnere, apgabala trenere 
Māra Majore, nākamā Rotary gada 
2026/2027 D2405 gubernatore Yael Tågerud 
ar dzīvesbiedru, D2405 apgabala kasiere Charlotte Ahlberg un apgabala 
Miera programmas pārstāvis, bijušais Rotary International direktors Mikael 
Ahlberg. Yael Tågerud un 2027./2028. Rotary gada D2405 gubernators 
Tommy Östman ar dzīvesbiedri piedalījās arī topošo gubernatoru 
apmācībās, kas notika pirms samita. 
 
Šī gada Rotary tēma “Unite for Good” (Vienoties labajam!) bija dzirdama un 
jūtama visās samita diskusijās, prezentācijās un sarunās. Patiesas pārmaiņas 
rodas tad, kad dažādu valstu, kultūru un paaudžu pārstāvji apvieno spēkus 
kopīgu mērķu vārdā.  
 
Diskusiju lokā bija daudz aktuālu un nozīmīgu tematu, tostarp: 

• Rotary ilggadējais mērķis – poliomielīta izskaušana un pasākumi, lai 
novērstu jaunu uzliesmojumu risku; 

• Rotary loma daudzveidīgā sabiedrībā; 
• Atbalsts personām pēc onkoloģiskām slimībām – aicinājums uz 

vienlīdzību, iekļaušanu un cilvēktiesībām; 
• Tehnoloģiju spēks labā vairošanai;  
• Veselības un vides jautājumi Eiropas Savienības un starptautisko 

tiesību kontekstā. 
 

 
 
 

Foto: kopā ar nākamo D2405 
gubernatori 2026/2027 Yael 
Tågerud un End Polio talismanu 
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Samita sarunās Rotarieši pārrunāja dažādas aktualitātes 
saistībā ar Rotary darbību visā pasaulē – ne tikai cīņu pret 
poliomielītu, bet arī citus nozīmīgus projektus: 

• lai ikvienam būtu pieejams tīrs dzeramais ūdens, 
• lai bērniem būtu iespēja mācīties, 
• lai vide būtu ilgtspējīga un pasargāta, 
• un – lai valdītu miers. 

 
 
 
 
 
 
 
Viens no spēcīgākajiem samita vēstījumiem bija – “Miers ir darbības 
vārds.” Miers nav tikai kara neesamība. Miers nav iespējams, ja cilvēki 
mirst badā, ja viņiem nav pieejama izglītība, veselības aprūpe vai 
drošība. Rotary tic, ka sarunājoties, sadarbojoties un ieklausoties, mēs 
varam palīdzēt vairāk – gan viens otram, gan pasaulei.  
 
UNITE for GOOD – jo kopā mēs varam vairāk! 
 
 
 
 

 
Dalība Rotariādē, Lietuvā 

Rotary apgabala D2405 pārstāvji septembrī devās uz 
Palangu, Lietuvā, lai piedalītos Rotariādē – aizraujošā un 
iedvesmojošā Rotary sporta, labdarības un kultūras festivālā, 
ko organizēja Rotary Lietuvas apgabals D1462. 

Šogad sporta aktivitātēs piedalījās gandrīz 1100 
rotariešu, rotaraktiešu un interaktiešu, sacenšoties 20 sporta 
disciplīnās, bet kopējais dalībnieku skaits – aptuveni 1600 
cilvēku – apvienoja Rotariešus, viņu ģimenes locekļus un 
viesus no dažādām valstīm. 

Rotariāde nav tikai par sportu. Pasākuma 
laikā tika savākti 15 000 €, kas tiks ziedoti Lietuvas 
Paralimpiskajai komitejai, atbalstot jauno talantu 
attīstību. Šī sadarbība turpinās jau sesto gadu, un 
kopumā Rotary kopiena paralimpiskajai kustībai ir 
ziedojusi vairāk nekā 80 000 €. 

Rotary apgabalu D2405 šogad pārstāvēja 
apgabala gubernators Jānis Teteris ar partneri un 
apgabala treneri Māru Majori (Cēsu Rotary klubs), 
kā arī vecgubernators Guntars Kniksts (Salaspils 
Rotary klubs) ar kundzi. Rotariādē piedalījās arī 

Foto: Apgabala D2405 pārstāvji kopā ar Rotary 17.–18. zonas 
direktori Suzan Stenberg (vidū, ar End Polio kreklu) 

Foto: kopā ar  Rotary International prezidentu 

2025/2026 Francesco Arezzo un viņa kundzi 

Foto: kopā ar Rotary International 

prezidentu 2026/2027 Olayinka 

Hakeem Babalola 



 

3 

 

rotarieši no Riga Astor Rotary kluba un Rotary 
Latvijas–Lietuvas starpvalstu sadarbības komitejas 
vadītāja Larisa Bogdanova. 

Noslēguma vakarā īpašu atzinību – “Rotary 
Excellence in Service to Humanity” – saņēma Jons 
Ohmans par viņa nozīmīgo un neatlaidīgo atbalstu 
Ukrainai. Apbalvojumu pasniedza Rotary 17.–18. 
zonas direktore Suzan Stenberg. 
 
 

 
Gubernatora vizītes klubos 

Šajā rudenī esmu apmeklējis daudzus apgabala Rotary klubus. 
Tikšanās ar Rotariešiem notikusi šādos klubos (alfabēta secībā): 
Emmaboda RK, Eskilstuna RK, Eskilstuna Kloster Munktell RK, Eskilstuna 
Rekarne  RK, Haninge-Tyresö RK, Hultsfred RK, Kalmar RK, Kalmar Norra 
RK, Kalmar Öland Satellite RK, Katrineholm RK, Kisa RK, Mariefred RK, 
Mönsterås RK, Nacka RK, Norra Tjust Västervik RK, Norrköping RK, 
Norrköping-Kneippbaden RK, Norrköping Louis de Geer RK, Nybro 
Glasriket RK, Nyköping RK, Nynäshamn RK, Rīgas RK, Riga Dzintars RK, 
Riga Ridzene RK, Saltsjöbaden RK, Strängnäs RK, Söderköping RK, 
Södertälje RK, Södertälje Östra RK, Stockholm Högalid RK, Torsås-
Bergkvara RK, Värmdö Skärgård RK, Västervik RK, Vimmerby Astrid 
Lindgren RK. Daļa no tikšanās tika organizēta tikai ar vienu Rotary klubu, 
bet daļa no tikšanās bija apvienotas vairākiem klubiem. Apvienotās 
tikšanās ļauj satikt citu Rotary klubu Rotariešus, iepazīt vienam otrum, 
uzzināt par citu klubu projektiem, kas ļautu izveidot sekmīgu sadarbību 
nākotnē. Kopīgu tikšanās organizēšana paver iespējas uzzināt vairāk un 
es to ieteiktu kā veiksmīgu gubernatora vizīšu organizēšanas formu 

Foto: Rotariādes laikā notika arī īpašs 
notikums – tika parakstīta vienošanās par 
Latvijas un Polijas Rotary starpvalstu 
sadarbības komitejas izveidi, vēl vairāk 
stiprinot reģionālo sadarbību un Rotary 
vērtības. Latvijas – Polijas starpvalstu 
komitejas vadītājs būs vecgubernators 
Guntars Kniksts (no labās). 
 

Foto: Rotary starptautiskā komanda: no kreisās D2405 gubernators 

Jānis Teteris, Rotarietis un Rotary 17.–18. zonas direktores Suzan 
Stenberg  dzīvesbiedrs Göran Stenberg, nākamā Rotary 17.–18. zonas 
direktore Soffia Gisladottir, Rotary 16A. zonas direktore Christine 
Büring, Rotary 18.zonas biedru komitejas vadītāja un nākamā gada 
15.-18.zonu sammita orgkomitejas vadītāja no Lietuvas Mingaile 
Scherer, Rotary 17.zonas sabiedrisko attiecību koordinators Fredrik 
Sandström, Lietuvas Rotary Apgabala D1462 starpvalstu sadarbības 
komiteju nacionālais koordinators Jouzas Šarkus, D2405 apgabala 
trenere Māra Majore 
 
 
 

Foto: Vizīšu laikā Zviedrijā, notika 
arī sirsnīga tikšanās ar Hākanu 
Brinielsonu (Håkan Brynielsson), 
Latvijas Goda Konsulu Kalmāras 
Apgabalā. 
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nākotnē. Papildus kopīgai tikšanās ar Rotary klubu valdēm organizējām 
atsevišķu tikšanos, lai pārrunātu katra kluba plānus un izaicinājumus. Tā kā 
vizīšu bijis ļoti daudz un manā fotogalerijā nav 
visu tikšanās foto, tad zemāk tik dažas 
fotogrāfijas no vizītēm. Plašāks ieskats klubu 
apmeklējumiem sniegts  apgabala mājaslapās 
un sociālo tīklu lapās. 
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Rudens semināri – zināšanām, iedvesmai un sarunām 
 

2025.gada rudenī veiksmīgi norisinājās semināri klubu prezidentiem, sekretāriem, 
kasieriem, kā arī projektu un biedru piesaistes atbildīgajiem Rotariešiem par: 

• Klubu attīstība un biedru iesaiste un 
piesaiste 

• Rotary Foundation – projekti (obligāts 
kvalifikācijas seminārs) 

• Rotary jauniešu apmaiņa un citas uz 
jauniešiem orieintētas programmas mūsu 
apgabalā (obligāts kvalifikācijas 
seminārs) 

• Publiskais tēls un publiskās attiecības 
 

Zviedrijā semināri notiek Zoom platformā, savukārt Latvijā – daļēji tiešsaistē, daļēji klātienē. 
Pateicoties Rīgas Rotary kluba prezidenta Rafaela Joffes 
iniciatīvai un atbalstam, oktobrī notika arī neformāla 
Latvijas klubu amatpersonu un aktīvo Rotariešu tikšanās. 
Tās laikā tika pārrunāti un aktualizēti vairāki klubu 
darbības izaicinājumi, kā arī dzima jaunas idejas 
turpmākai sadarbībai un kopīgām aktivitātēm. 
Savukārt decembra sākumā Latvijā notika gubernatora un 
apgabala treneres Māras Majores Latvijā zoom tikšanās 
Rotary klubu jaunajiem biedriem "Iepazīsimies - Rotary!  
 

 
 
End Polio Now! 
 

24. oktobris ir Pasaules 
diena cīņā pret 
poliomielītu! Diemžēl 
poliomielīts joprojām nav 
uzveikts – aizvien ir 
pasaulē valstis, kurās 
risks ir ļoti augsts un tiek 
konstatēta saslimstība! 
Tas ir mūsu rokās , lai 

neviens vairs nevarētu saslimt ar šo bīstamo infekcijas slimību, kas var atņemt spēju staigāt, elpot… un pat 
dzīvību. Slimību, no kuras pasargāt var vienīgi vakcinācija. Ir svarīgi apzināties – lai arī pie mums poliomielīts ir 
kļuvusi par pagātni, kamēr šis vīruss pastāv kaut vienā pasaules malā, slimība var atkal uzliesmot arī citur – pat 
tur, kur tā jau sen izskausta.  
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Prieks par klubu aktivitāti ziedojot līdzekļus poliomielīta izskaušanai, organizējot sarunas par šo slimību, 
iegādājoties EndPolio pildspalvas un vācot ziedojumus. Aicinu klubus ziedot šim mērķim visa gada garumā – 
prieks par tiem klubiem, kas to jau veikuši. 

 
Ziemassvētku vecīšu skrējieni Latvijā un Zviedrijā 
 

Skänninges Rotary klubs Zviedrijā rīkoja rūķu skrējienu ar 
aptuveni 110 rūķiem, kuri skrēja 1 km garu trasi un veica tik 
daudz apļus, cik spēja. Iegūtie līdzekļi kopā ar sponsoru 
atbalstu tika ziedoti “Ziemassvētku palīdzībai” Mjölby.  

Rīgā, Latvijā jau astoņpadsmito reizi notika labdarības 
Ziemassvētku vecīšu skrējiens – Santa Fun Run, ko organizē 
Riga International Rotary Club. Vairāk nekā 1 000 dalībnieku 
radīja īstu svētku brīnumu, un kopā tika saziedoti 20 062 EUR 
bērnu veselības aprūpes atbalstam. Lielā atsaucība apliecina 
– kopā mēs varam būtiski uzlabot bērnu veselību Latvijā. 
ziedotie līdzekļi tiks novirzīti RMHC Latvija programmai “Bērnu 
Mobilais veselības aprūpes centrs”, kas nodrošina bezmaksas 

ārstu speciālistu konsultācijas bērniem reģionos, kur veselības aprūpe nav 
viegli sasniedzama. Pirms Ziemassvētku vecīšu skrējiena man kopā ar Riga 
International RK Ziemassvētku vecīšu skrējiena projekta vadītāju Gunu Cauni 
bija iespēja Latvijas radio dalīties ar 
informāciju par Rotary kustību, mūsu 
projektieim un aicināt piedalīties 
Ziemassvētku vecīšu skrējienā. 

Foto: (no kreisās) Per Jacobsson, Michael Cornell – abi 
iepriekšējie prezidenti, Stig Widell – kluba prezidents un Per-Inge 
Planefors, apgabala treneris. 
Per-Inge Planefors  stāsta: “Olu projekts” pievērš lielu uzmanību 
Rotary kustībai un projektiem, kas atbalsta sievietes, izskauž 
poliomielītu un nodrošina piekļuvi dzeramajam ūdenim. Tas ir arī 
prieks Ödeshög klubam — iegūt kontaktus ar daudziem cilvēkiem. 
Hedas tirgus ir viens no lielākajiem pasākumiem šajā apkaimē. 
Olas tiek ziedotas no Valla Rusthåll saimniecības. Ir ļoti viegli 
projektu īstenot  — klubs var izlemt piedalīties tirgū, lūgt atbalstu, 
radīt praktisku iesaisti ar jaunu enerģiju klubā un pavērt iespējas 
lielākiem ziedojumiem. 
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Gulbenes Rotary klubam 25 gadi! 

Gulbenes RK šo gadu laikā ir aktīvi īstenojis 
daudzveidīgus projektus un veidojis ciešu 
sadarbību ar citiem Rotary klubiem, arī ar Vācijas 
Rotariešiem. Īpašs gandarījums ir par kluba 
atbalstu jauniešiem. Savulaik ar kluba atbalstu tika 
izveidots un darbojkās Gulbenes Rotaract klubs, 
kurš diemžēl šodien vairs nepastāv. Taču pēdējos 
gados liels atbalsts sniegts Interact kluba izveidē 
un darbībā. Gulbenes Interact kluba jauniešiem 
dota iespēja īstenot savas idejas un piedalīties arī 
starptautiskās aktivitātēs, piemēram, Rotary 
vasaras nometnē 
Zviedrijā 2024. 
gadā. 

 
 
Jubilejas viesi – daudzu Latvijas Rotary klubu pārstāvji dāvināja ziedojumus, lai 
atbalstītu Gulbenes Dienas aprūpes centru. Kopumā saziedoti 2250 eiro, no 
kuriem 1900 eiro tiks izmantoti pilngadīgo personu ar garīga rakstura 
traucējumiem dažādu saturīgu aktivitāšu organizēšanā - ekskursijas, muzeju un 
teātra izrāžu apmeklējumi, bet 350 eiro paredzēti centra specializēto darbnīcu 
materiālu iegādei. 
 
Pasākuma laikā Rotarieši ar lepnumu atskatījās uz paveikto – un izdarīts tiešām 
ir daudz! Novēlu klubam arī turpmākus panākumus, jēgpilnus un prieku radošus 
projektus, kā arī arvien kuplāku biedru pulku! 
 
 
Jauns klubs – Rīga Daugava Rotary klubs 

Rīga Daugava Rotary kluba prezidente Anita Pužule par jaunā kluba 
dibināšanu stāsta: “Viss sākās ar vīziju, ka Rotary ir spēks, kas apvieno līdzīgi 
domājošus cilvēkus, kuriem palīdzība citiem, pozitīvu pārmaiņu veicināšana un 
ticība labajam ir pašsaprotamas dzīves vērtības. Lai šādus cilvēkus pulcētu 
vienā klubā, bija nepieciešams domāt citādi un rīkoties drosmīgi. Tāpēc, 
klausoties iepriekšējā Rotary kluba biedru ieteikumos un atbalstā, noticējām 
sava kluba idejai. 
No brīža, kad ideja pirmo reizi tika izteikta vārdos, līdz Rotary International 
prezidentes parakstītā sertifikāta saņemšanai pagāja tieši divi mēneši. Bieži 
mums jautā - kā izdevās jaunu klubu dibināt tik ātri? Atbilde ir ļoti vienkārša: 
cilvēki, kas dzīvo saskaņā ar Rotary vērtībām, jau bija mums līdzās. Uzrunājām 
savus draugus, tos, kuri jau iepriekš saskārušies ar Rotary, kā arī savus 
tuvākos, un atsaucība bija ātra, patiess entuziasms - vēl jo lielāks. 

Lai klubs būtu viegli pieejams ikvienam, sākumā pieņēmām skaidru lēmumu - mūsu formāts būs neklātienes 
tikšanās. Tas ļauj mums būt atvērtiem cilvēkiem visā pasaulē, neatkarīgi no viņu dzīvesvietas vai ikdienas 
grafika. Arī kluba nosaukums “Rīga Daugava” nav nejaušība. Daugava ir latviešu likteņupe, tā vieno krastus, 
pilsētas un cilvēkus, vienmēr kustībā, attīstībā un plūdumā. Tieši tā redzam arī savu klubu. 
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Kā pirmais e-klubs Latvijā, Rīga Daugava iemieso mūsdienīgu Rotary pieeju - digitālu vidi, elastīgu līdzdalību un 
aktīvu cilvēku kopienu, kuru vieno sadarbība un vēlme darīt sabiedrībai labu. Vidējais biedru vecums, ap 45 
gadiem, atspoguļo profesionāli nobriedušu, pieredzējušu un rīcībspējīgu paaudzi, kas gatava strādāt mērķtiecīgi 
un praksē. 
Mūsu kluba misija ir radīt vidi, kurā cilvēki ar idejām, pieredzi un ticību labākai rītdienai var īstenot savas 
iniciatīvas. Mēs ticam, ka pozitīvu pārmaiņu potenciāls pasaulē ir neierobežots, un Rīga Daugava būs viens no 
avotiem, kas palīdzēs šīs pārmaiņas īstenot.” 
 
CITI SVARĪGI PLĀNOTIE NOTIKUMI UN PASĀKUMI 
 
 

➢ APGABALA LĒMUMU PIEŅEMŠANA RAKSTISKAS APTAUJAS VEIDĀ 
 
2025.gada 19.novembrī notika apgabala kopsapulce zoom platformā, kurā tika prezentēti sekojoši jautājumi: 

1. Paraksta tiesību apstiprināšana apgabala gubernatoram un apgabala kasierim 2025/2026. Rotary 
gadam un 2026/2027. Rotary gadam, 

2. Revīzijas komitejas izveides principu apstiprināšana Revīzijas komitejas ievēlēšana 2024/2025., 
2025/2026., 2026/2027. Rotary gadiem 

3. Nominācijas komitejas izveides principu apstiprināšana un Nominācijas komitejas ievēlēšana 
2025/2026., 2026/2027. Rotary gadiem 

4. Apgabala Projektu fonda izveides lēmums un pamatprincipu apstiprināšana 
5. Informācija par 2024/2025. Rotary gada pārskata sagatavošanu 
6. Informācija par 2025/2026. Rotary gada finansu plāna  

 
Lai precīzi ievērotu klubu pārstāvju pilnvarošanas kārtību, kā tā paredzēta Rotary International statūtos, tika 
nolemts, ka klubu balsojums par prezentētajiem jautājumiem tiek organizēts rakstveida aptaujas formā. 
2025.gada 12.demcebrī tika izsūtītas aptaujas anketas visu klubu prezidentiem un sekretāriem. LŪDZU LĪDZ 
2026.GADA 11.JANVĀRIM VISUS KLUBUS IESŪTĪT SAVU BALSOJUMA ANKETU APGABALA 
SEKRETĀRĒM: Helena Meldré (apgabala klubiem Zviedrijā) un Ieva Zauberga (apgabala klubiem Latvijā). 
 

➢ KLUBU AMATPERSONU IEVĒLĒŠANA UN REĢISTRĒŠANA LĪDZ DECEMBRA BEIGĀM UN 
KLUBA BIEDRU IZMAIŅU REĢISTRĒŠANA LĪDZ GADA BEIGĀM 

 
Vēlējos atgādināt, ka svarīgi visiem klubiem līdz decembra beigām ievēlēt un iereģistrēt Rotary sistēmā nākamā 
Rotary gada amatpersonas, lai varam savlaicīgi informēt nākamā gada klubu amatpersonas par plānotajiem 
pasākumiem. Pats minimums – ir nākamā gada kluba prezidenta un kluba sekretāra reģistrēšana, jo šīm 
amatpersonām jau februārī ir pānoti apmācību semināru. Klubi, kas lieto Club Runner sistēmu, amatpersonas 
reģistrē Club Runner sistēmā; klubi, kas nelieto Club Runner sistēmu, amatpersonas reģistrē www.rotary.org vai 
arī izmantojot Polaris sistēmu.  
Lūdzu tāpat atcerieties reģitrēt kluba biedru izmaiņas (jauni biedri un no kluba aizgājušie biedri) līdz decembra 
beigām, lai Rotary International janvāra biedru naudu rēķinā jums tiek aprēķināta biedru nauda atbilstoši 
esošajam biedru skaitam klubā. 
Tāpat atgādinu tiem klubiem, kas vēl nav veikuši apgabala biedru naudu rēķinu, veikt tā apmaksu. 
 
 
 
 
 

http://www.rotary.org/
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➢ ROTARY FORUMS - APGABALA KONFERENCE RĪGĀ 17.-19.APRĪLIS 

 

Ieplāno apmeklēt  

APGABALA KONFERENCI – ROTARY FORUMU “Civic power for global change” 

(Pilsoniskās sabiedrības ietekme globālu pārmaiņu veicināšanā”. 

Apgabala konference ir plānota kā atvērts forums ne tikai Rotariešiem, bet arī citiem 

interesentiem. ROTARY FORUMS notiks Rīgā, 2026.gada 17.-19.aprīlī tā galvenā tēma: 

Pilsoniskā sabiedrība kā stabilitātes, ilgspējas un starptautiskas sadarbības stūrakmens.  

Plānotā paplašinātā programma (tā tiks precizēta):  

16.-19. aprīlis: ekskursiju piedāvājums interesentiem - Rīga un Rīgas apkārtne 

17.aprīļa vakars: neformāla pieņemšana konferences dalībniekiem 

18.aprīlis 9:00-17:00: konference un paneļdiskusija 

18.aprīlis 18:00-23:00: svinīgas vakariņas ar mūziku un dejām 

19.aprīlis 10:00-12:00: piemiņas dievkalpojums 

19.aprīlis: piemiņas dievkalpojums 

Plānotā konferences norises vieta: Latvijas Nacionālā bibliotēka 

Plānotā neoficiālās pieņemšanas vieta: tiks precizēta 

Plānotā piemiņas dievkalpojuma vieta: baznīca Vecrīgā 

Janvārī sniegsim informāciju par speciāliem viesnīcu piedāvajumiem 

 
 

➢ APGABALA KLUBU ČEMPIONĀTS 

 
 

 
Lai veicinātu sadarbību, veselīgu sacensību garu un stiprinātu Rotary atpazīstamību, 
aicinu visus būt aktīviem gan darbos, gan to atspoguļošanā. Ar prieku izsludinu 
iedvesmojošu sacensību – šajā Rotary gadā meklēsim mūsu “Rotary čempionus” vairākās 
kategorijās! 
 

• BIEDRU PIESAISTES ČEMPIONS (viegli “izmērīt” rezultātus – čempionu noteiksim pēc jaunu 
piesaistīto biedru skaita klubā šī Rotary gada ietvaros) 

• PUBLICITĀTES ČEMPIONS (vērā tiks ņemta visa veida publicitāte – sociālajos tīklos, laikrakstos, 
televīzijā, pilsētvidē, utt.; čempiona noteikšanā galveno vārdu teiks apgabala sabiedrisko attiecību 
komiteja) 

• SADRAUDZĪBAS ČEMPIONS (klubs, kura biedri plašākā lokā ir apciemojuši citus Rotary klubus 
mūsu apgabalā). Sadarbība bieži vien dzimst sadraudzībā! Aicinu klubus apciemot citam citu, kopīgi 
īstenot projektus un stiprināt draudzības saites. Neaizmirstiet arī par publicitāti – dalieties ar pieredzi 
un iedvesmojiet citus Rotary klubus!)  

• LĪDZEKĻU PIESAISTES ČEMPIONS (klubs, kurš bijis veiksmīgākais Šajā Rotary gadā līdzekļu 
piesaistē gan no biedriem, gan citiem atbalstītājiem) – līdzekļu apjomā tiek skaitīti visi piesaistītie 
līdzekļi – gan tiem, kas ziedoti dažādiem fondiem, gan tie, kas ieguldīti dažādos projektos vai 
rezervēti mērķprojektiem, bet savākti šī Rotary gada ietvaros 
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➢ UZAICINĀJUMS IESAISTĪTIES APGABALA KOMANDĀ 

 Iesaisties:  
 

Apgabala komandā ar prieku aicinām iesaistīties vairākās pozīcijās (ja interesē, raksti 
personīgi gubernatoram/ informāciju var sniegt arī klubs): 

 

• Atbildīgais par Interact 

• Atbildīgais par Rotaract 

• Dalībnieki Publiskā tēla komitejā 

• Dalībnieki Biedru un kluba attīstības komitejā 

• Gubernatora asistents: Rīgā/Jūrmala un Stokholmas apkārtne 
 
 

➢ APGABALA JAUNO LĪDERU SEMINĀRS - RYLA 2026 
 

✓ 2026.gada 7.-10.maijā notiks Rotary Youth Leadership Awards (RYLA) – šogad Valmierā, 
Latvijā. Mudinu klubus apdomāt potenciālos RYLA kandidātus un ieplānot līdzekļus jauniešu 

sponsorēšanai. Dalībniekiem jābūt studentiem un/vai jaunajiem profesionāļiem vecumā no 20 līdz 30 
gadiem un ieinteresētiem līderības jautājumos, iespējās un izaicinājumos. RYLA mērķis ir attīstīt 
jauniešos vadības un līdera prasmes. Programma ietver darbu grupās, uzdevumus, diskusijas, kā arī 
lekcijas, ar mērķi paplašināt zināšanas, rosināt pārdomas un stiprināt pašapziņu par vadību, līdera lomu, 
komunikācijas un sadarbības izaicinājumiem, sarežģītu uzdevumu risināšanas iespējām.  Programmas 
neatņemama sastāvdaļa ir informācija par Rotary, arī socializēšanās un kultūras aktivitātes. 
 
 

➢ STOKHOLMAS ROTARY KLUBAM – 100! ROTARY KUSTĪBAS ZVIEDRIJĀ 100. GADADIENAS 
SVINĪBAS 
 
Nākamgad, 2026.gada martā Stokholmas Rotary klubs svin savu 100.dzimšanas dienu. Par godu šim 
notikuma plānoti saviesīgi pasākumi 20.-22.martā, svinot Rotary 100 gadus Zviedrijā. Plānots, ka svētku 
svinībās piedalīses arī Rotary International prezindets Francesco Arezzo. Detalizēta informācija tiks 
sniegta tuvākajā laikā no apgabala D2355.  
 
 

➢ ROTARY ZONU SAMITS UN ROTARIĀDE PALANGĀ 2026.GADA SEPTEMBRĪ 
15./16./17/18. zonu Rotary samits nākamgad notiks no 4. līdz 6.septembrim Palangā, Lietuvā. 
Norādītajās zonās ietilpst Rotary klubi no sekojošām valstīm/teritorijām: Zviedrija, Latvija, Somija, Ālandu 
salas, Igaunija, Lietuva, Polija, Krievija, Dānija, Vācija, Austrija, Šveice, Lihtenšteina, Grenlande, Faro 
salas, Islande un Norvēģija. Sumits tiek organizēts kopā ar Lietuvas vasaras sporta spēļu 25.Rotariādi. 
Pasākums apvienos Rotariešu ģimenes iedvesmai, jaunu zināšanu iegūšania, pieredzes apmaiņai un 
jautrai kopā būšanai. Papildus informācija pieejama www.rotary-summit.eu un biļetes būs pieejamas 
sākot ar martu. Dalības maksa samitā ir 485 EUR. 
 
  

http://www.rotary-summit.eu/
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